RE—-BAR

VERGALHAO DAS

RE—BAR FERRAGENS ESTRUTURAIS N | PAREDE ACABADA
< \\/
W 4
L FERRAGEM LONGITUDINAL DO PILAR :
(INTERLIGAR UMA SIM, UMA NAQ) . . CAIXA DE EQUALIZAGAO
PILAR DE CONCRETO _ ARAME Qe .
ARMADO L |~ FERRAGENS DO PILAR TORCIDO T A A
Tl _\V = - L
LI | A A T A~ . 114
it x_N CSTRIE . S VERGALHAO > #3/8” | He ARAME TORCIDO . .A
3 5 — Sl M= . : FITA PERFURADA EM
i | S N~ S & LATAO NIQUELADO
T \
| A A SN .
[ ;| T 3 OE :
VER DETALHE HO17 1% A 0 ST 2 <
1|l _ M (> W < S o)
i _ % NES= VERGALHAO DO BLOCO 2 = ° -
VER DETALHE HO15 H - & N LAJE OU VIGA = HRA . 5 ~
Il KVNW v N = Nl A - . \\\ AQI 9
Nuv_ A A L AND a4 K .
e : N NI 7 N / A 2
MATD 1 7 A A A A A AV A A e A < B
Nnita - N N g N AL A L L O . N
va | N . N FERRAGENS DA LAJE
Ev/mmmm%mzw . st TRANSPASSE > 20cm 1 | 1
Z DA LAJE /; S VERGALHAO DAS AMARRAGAO COM
~H é5 FERRAGENS ESTRUTURAIS A RAE MmooN_oo
R{lA -
RE—BAR SN
..B : Q
DETALHE DE AMARRACAO DOS VERGALHOES A
ENCONTRO DAS FERRAGENS DAS LAJES DAS TERRACENS ESTRUTURAIS DETALAE DE EMENDA DOS VERGALAOES
SEM —— ESCALA ESTRUTURAIS COM ARAME TORCIDO = _,,_
COM AS FERRAGENS DOS PILARES SEM —— ESCALA
SEM —— ESCALA DETALHE DE INTERLIGACAO
DA CAIXA DE EQUALIZACAO
SEM —— ESCALA
RE—BAR
OLTIMA
/ E,_m/ :
RUFO DE
LEGENDA
RE—BAR
PLATIBANDA L (1) CONDUTOR APARENTE SOBRE O RUFO, EM CABO DE COBRE
NO DE 35mm2 .
(3) PRESILHA DE LATAO SENDO A DIMENSAO, CONFORME O CABO
A UTILIZAR.
PLATIBANDA
i PEITORIL, ETC (4) CHUMBADOR OU BUCHA DE NYLON M.
(5) PARAFUSO AUTOTARRAXANTE M6 DE AGO INOX.
- s 7 (8) POLIURETANO SIKAFLEX.
. A LAJE IMPERMEABILIZADA
e (7) CONECTOR TIPO SPLIT-BOLT.
PILAR =
| - (8) ESPERA DE UM FERRO DO PILAR OU UM RABICHO
o | qmimin) DERIVADO DE VIGA.
] <t DETALHE — CAPTOR
a1 CLIP'S GALVANIZADO P
. : A...w s FERRAGENS ’ )
4 PR INTERLIGADAS INTERLIGADAS FERRAGENS
' ¢ - DA VIGA DA LAJE INTERLIGADAS
AN . FERRAGENS DA VIGA
. -, s INTERLIGADAS
\/.ﬁ s DA LAJE
IMPERMEABILIZACAO + PROTEGAO
MECANICA + PISO ACABADO
DETALHE GENERICO DA
UTILIZACAO DAS RE—BAR’S
SEM —— ESCALA 1
S 2
.V4.
oS y
CONECTOR DE PRESSAO TIPO SPLIT-BOLT CABO PROVINIENTE

A ALVENARIA E AO TERMINAL AEREO

\—r DETALHE DA FIXAGAO DO CABO

DETALHE DA FIXAGAO DO
CABO NA ALVENARIA

(PLATIBANDA)

CABO DE COBRE NU
35mm?

SOLDA EXOTERMICA:

CABO DE COBRE NU

35mm?

DETALHE DE SOLDA EXOTERMICA
ENTRE CABOS 35mm* EM "T”

SEM —— ESCALA

EM LIGA DE COBRE ESTANHADO PARA

DA DERIVAGAO
CABO DE ALUMINIO 35mm?

CABO DE ALUMINIO NU SEM ALMA LEGENDA

(1) CABO DE COBRE NU # 35mm2.
1

PRESILHA DE LATAO TIPO UNHA LARGURA 15mm COM FURO
g 5,5mm E TRAVA PARA CABO DE CORE # 35mm2.

®

(3) CHUMBADOR OU BUCHA DE NYLON M. ’
(4) PARAFUSO AUTOTARRAXANTE 4,2 x 32mm DE AGO INOX.
(5) POLIURETANO SIKAFLEX.
DETALHE DE DERIVACAO O e e W Ty oh OF CoBRE
DO CABO DE ALUMINIO DA GAIOLA (7) SEGUE PARA AS MALHAS AEREAS.
SEM —— ESCALA
DETALHE — FIXACAO DE CABO DE COBRE

S/ESC

SOLDA EXOTERMICA:

CABO DE COBRE NU
#50mm?

VALA DA MALHA DE

DETALHE DE SOLDA EXOTERMICA ATERRAMENTO
PARALELA ENTRE CABOS

SEM —— ESCALA

NOTAS

— QUANDO O RUFO FOR METALICO OS MATERIAS DEVERAO
SER ADEQUADOS CONTRA CORROSAO ELETROLITICA.

— MEDIDAS EM CENTIMETROS.

PARA

TERMINAL DE PRESSAO PARA

230mm

ISOLADOR BT 25 BARRAMENTO DE COBRE
150 x 150 x 6.3mm

CAIXA DE EQUALIZAGAO DE POTENCIAIS 20 x 20cm CABO DE COBRE 16mm’
EM ACO COM BARRAMENTO ESPESSURA 6mnt E (INCLUSO NA CAIXA) N |_
9 TERMINAIS (8 PARA CABOS DE COBRE 16mm E K —
1 PARA CABO DE *COBRE 50mm) = S |
ETIQUETA PARA IDENTIFICAGAO m m m m 5
DAS LIGAGOES DOS CABOS
TERMINAL DE PRESSAO PARA / (PREENCHER NA INSTALAGAO) © B B K I
CABO DE COBRE 50mm’\ R m m I
(INCLUSO NA CAIXA) , swmamm 3 5 ]
— J& J& =
sagn] [° g g ©
D = o &

480

ABO DE COBRE ISOLADO DOS ELEVADORES
16mm? PROVENIENTE DO VAl AO ATERRAMENTO
ATERRAMENTO TELEFONICO TELEFONICO
CABO DE COBRE ISOLADO

16mm? PROVENIENTE DO

ATERRAMENTO ELETRICO

__.__ % __._/o VAl AOS E_Eow\ L : &r

CABO DE COBRE ISOLADO
16mm?* PROVENIENTE DA
TUBULAGCAO DE INCENDIO

CABO DE COBRE ISOLADO

50mm?* PROVENIENTE DO

ATERRAMENTO DO PARA—RAIO

EXEMPLO DE LIGACOES POSSIVEIS
NA CAIXA DE EQUALIZACAO (LEP/TAP)
SEM —— ESCALA

NOTAS

1 — QUANDO O RUFO FOR METALICO OS MATERIAS DEVERAO
SER ADEQUADOS CONTRA CORROSAO ELETROLITICA.

2 — MEDIDAS EM CENTIMETROS.

TERMINAL DE COMPRESSAQ
REF.:TEL-5116

PARAFUSO DE FENDA EM

AGO INOX TEL—5341

COM PORCA DE 1/4” TEL-5314

E ARRUELA DE PRESSAO TEL— 5311

APARENTE EM PLATIBANDA OU PEITORIL

CABO DE COBRE 16mm

SE

ISOLADO TEL-5717

SOLDA EXOTERMICA:

DETALHE DE SOLDA EM CRUZAMENTO DOS
CABOS DA MALHA DE ATERRAMENTO

MUDANCA DE DIRECAO SEM —— ESCALA

PORCA AGCO INOX ¢1/4” REF..TEL—5314
ARRUELA LISA 81/4” REF.:TEL—5303

TUBULAGAQ Q/ TERMINAL DE COMPRESSAO REF..TEL-5150
zmir_o/ PARAFUSO AGO INOX #1/4” REF.:TEL—5329

FITA _umm_.ncmkux\ @@ @@

EM LATAO
NIQUELADA TEL—-750

/%o DE COBRE NU 50mmi

REF.: TEL-5750

CONEXAO COM AS

TUBULACOES METALICAS
SEM —— ESCALA

TRANSPASSE > 20cm

;/\z AOS TRILHOS

DOS ELEVADORES

VAl AO ATERRAMENTO
DA REDE ELETRICA

VAl AO ATERRAMENTO
DO SPDA

DETALHE DA CAIXA DE
FEQUALIZACAO REF.: TEL—901

M —— ESCALA

PERFIL
METALICO

FERRAGENS
ESTRUTURAIS

CONECTOR DE PRESSAO TIPO SPLIT—BOLT
EM LIGA DE COBRE ESTANHADO PARA
CABO DE COBRE REF.: TEL—5411

DETALHE DE EQUALIZACAO

DE ESQUADRIA
SEM —— ESCALA

SOLDA EXOTERMICA:

35mm?

CABO DE COBRE NU
35mm?

DETALHE DE SOLDA
EXOTERMICA ENTRE CABOS

SEM —— ESCALA

~O "RE—BARS” TEL-760 ¢ 3/8"x3,40m

GALVANIZADO A FOGO (DESCIDAS
DO P’ARA—RAIOS).
el

==Y

:f l
[T
et
|

a D)
CLIPS GALVANIZADO ¢ 3/8”"

EMENDA DOS VERGALHOES DE DESCIDA,
EXECUTADA A CADA PE DIREITO

03

02

01

REVISAO: DATA: DESCRICAO:

PROGRAMA DE
ACELERACAO DO
CRESCIMENTO

IL

S —, PAIS RICO E PAIS SEM POBREZA

PRACA DOS ESPORTES E DA CULTURA

XXXXX NUumero do empreendimento
2
MODELO 3.000m XXXXX Numero do Processo

Local da obra: Rua XXX, Numero XX, Bairro XXX; Cep XXXX-XX; Municipio; Estado;
Latitude XX° XXX [S ou N] e Longitude XX° XXX W [GPS] O Cadastro Imobiliario XXXX

Progetto Arq., Eng. e const. Ltda.
Av. 84, 644, Sala 03, Ed, Marja Carolina, Goiania - GO
Tel./Fax: 62 3281 2735

PROJETO EXECUTIVO SISTEMA DE PROTECAO CONTRA
DESCARGAS ATMOSFERICAS

Autor do projeto : Wagner Luiz de Oliveira Filho
CREA do autor do projeto: 10.415/D - GO
Responsavel pelo Projeto;

CREA do responsavel pelo projeto

DETALHAMENTO

Data: Escala: Ndmero da prancha:
12/ 05/ 2011 S/ESCALA

Reviséo: Arquivo: O m \ 05
R0O3 3000-SPDA-EXE-R00.DWG




